Cxionenue ponpocutenbHbiXx MecToumennit KTO (kdo), YTO (co)

Dopliite koncovky zajmen KTO 9YTO v jednotlivych padech:

um. (1.) KTO yTOo
pon. (2) | K- y-
nmat. (3.) | K- y-
BuH. (4.) | K- yTO
mect. (6.) | (o) K- (o) Y-
tBOp. (7.) | K- y-
Dopliite spravny tvar zajmena KTO nebo 9TO:
O BbI TOBOpUTE?

C ThI )KUBEIb?

Jost 3TOT MOJAPOK?

THI Jienal Byepa’?
TBI 3aHUMAEIIBCS?
TBI JJFOOUIIE?

51 He 3HarO, 3TO HYKHO.
ns 9TO CHEJIaHO?
3T10?
O ThI JyMaelb?
51 He 3HAaI0, 3TO.
ITox 3TO CHPSITAaHO?
K TBI UAEIIH?
g BUXKY!

HaJ0 YYUThCA?

Cxunonenue ykazareabHoro Mmectoumenus TOT (ten, tamten)

Doplnte koncovky zajmena TOT v jednotlivych padech:

My3K. POJ | Cpea. pox JKEH. POJL MHOX. YHCJIO
m. (1) | TOT TO TA TE
pox. (2.) T- T- T-
mar. (3.) T- T- T-
BuH. (4.) | TOT / TO / T- TE /
T- T- T-
mect. (6.) (o) T- (o) T- (o) T-
TBOD. (7.) T- T- T-




